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Ακολουθήστε το Thestival στο Google News και μάθετε πρώτοι όλες τις ειδήσεις από τη Θεσσαλονίκη, την Ελλάδα

και τον κόσμο.

Με κάθε επισημότητα αποδόθηκε και φέτος, στο Ασβεστοχώρι από τον δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη και την

τοπική κοινωνία ο απαιτούμενος φόρος τιμής στους εκτελεσθέντες από τα γερμανικά στρατεύματα

κατοχής στις 26 Ιουλίου του 1944.

Μια σιωπηλή ανθρώπινη πομπή σχηματίστηκε από τον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Ασβεστοχωρίου και

προχώρησε με κατάνυξη προς τον χώρο της εκτέλεσης, στα όρια της Εξοχής, στο πλαίσιο της

συμπλήρωσης φέτος των 78 χρόνων της θλιβερής επετείου.

Προκαλώντας ρίγη συγκίνησης με την τήρηση ενός λεπτού σιγής και την ανάκρουση του εθνικού ύμνου

διαβάστηκε το προσκλητήριο νεκρών και πραγματοποιήθηκε η κατάθεση των στεφανιών. Σε φορτισμένη

συγκινησιακά ατμόσφαιρα ξεκίνησε νωρίτερα το Ετήσιο Αρχιερατικό Μνημόσυνο και το τρισάγιο στον

χώρο του Μνημείου. Προηγήθηκε ο Όρθρος και η Θεία Λειτουργία που τελέστηκαν στον Ιερό Ναό Αγίου

Γεωργίου.

Στον βαρύ φόρο αίματος που πλήρωσε η περιοχή στην περίοδο της κατοχής, αναφέρθηκε στο μήνυμά του

ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, σημειώνοντας μεταξύ άλλων: «Εβδομήντα οκτώ

χρόνια μετά, κρατάμε τη θύμηση των αθώων θυμάτων ζωντανή με το μνημόσυνο και τις εκδηλώσεις

Μνήμης για τα είκοσι παλικάρια που εκτελέστηκαν στο Ασβεστοχώρι, λίγους μήνες πριν το Ολοκαύτωμα

του Χορτιάτη που συγκλόνισε με τη βαρβαρότητά του τον τόπο μας. Είναι ένας φόρος τιμής για τους

τοπικούς, τους δικούς μας ήρωες και τη συνεισφορά τους στον αγώνα της απελευθέρωσης. Τα παλικάρια

που χάθηκαν στο Ασβεστοχώρι είναι οι δικοί μας ήρωες που έγιναν αθάνατοι και δεν θα τους ξεχάσουμε

ποτέ», τόνισε ο δήμαρχος Πυλαίας– Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Στις εκδηλώσεις παρέστησαν οι βουλευτές Δημήτρης Βαρτζόπουλος, Γιώργος Αρβανιτίδης και

Κωνσταντίνα Αδάμου, ενώ τον δήμαρχο εκπροσώπησε ο δημοτικός σύμβουλος Ασβεστοχωρίου και

πρόεδρος της ΔΕΥΑ Χρήστος Μπουτσιβάρης. Επίσης παρέστησαν μέλη του δημοτικού συμβουλίου

Πυλαίας–Χορτιάτη, εκπρόσωποι φορέων, συλλόγων, συγγενών θυμάτων και πολιτών.

Πόσα χρόνια πρέπει να δουλέψει ο μέσος Έλληνας για να αποκτήσει ένα σπίτι 100 τμ;

Μύκονος: Tα κορίτσια των εθνικών καλλιστείων τρέλαναν το νησί (video)

Τσίπρας για επέτειο της αποκατάστασης της Δημοκρατίας: Το “Ψωμί – Παιδεία – Ελευθερία” είναι πάντα επίκαιρο

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ
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